


మరక

అభివృద్ధి బడ్జెట్ ని అధినేతల మంత్ర జవం అందరినీ ఊరించే అది ఓట్ల మనోహరం.

సమాన్య సమాన్యలు చక్కదిద్దే చూపు నిల్లు బతేనేమి అద్భుతంగా బదిళ్లకు ప్రగతి స్టిల్లు.



వేల్పుల నారాయణ
9440433475

website: www.netinijam.com ఎడిటర్: బైన దేవదాస్: సెల్:900065433 E-mail : netinijam93@gmail.com

నేటి నిజం

తెలుగు దినపత్రిక

ఈ నెల 4న తెలంగాణ కేబినెట్ ఫేటీ..

బడ్జెట్ సమావేశాలపై చర్చ!

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2: ఈ నెల 4న తెలంగాణ కేబినెట్ సమావేశం కానుంది. రాష్ట్ర బడ్జెట్ సమావేశాల నిర్వహణతో పాటు కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలలోని రెండు స్పీషల్ అమలుపై ఈ భేటీలో చర్చించనున్నారు. ఈ సమావేశంలోనే రాష్ట్ర బడ్జెట్ సమావేశాల నిర్వహణ తేదీని అధికారికంగా నిర్ణయించనున్నారు. ఈ నెల 8న తేదీ సుంపి రాష్ట్ర బడ్జెట్ సమావేశాలు నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యోచిస్తోంది. 9వ తేదీన గవర్నర్ ప్రసంగంపై ధన్యవాద తీర్మానం చేయనున్నారు.

ఇక 10వ తేదీన ఓట్ల అన్ ఆన్ బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టనున్నట్లు తెలుస్తోంది. 11వ తేదీ ఆదివారం నెలపుదినం వదిలేస్తే.. 12వ తేదీ సుంపి బడు రోజుల పాటు బడ్జెట్ సమావేశాలు నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భావిస్తోంది.

హైదరాబాద్ శనివారం 3-2-2024 NETI NIZAM Telugu Daily, RNI No.52865/93- Postal No. HQ/SD/258/2024-2026 సంపుటి:30 సంఖ్య:144 పేజీలు:6 వెల: రూ.1/-

జార్జండ్ కొత్త సీఎం గా చంపయి సోరెన్ ప్రమాణ స్వీకారం



రాష్ట్ర బిజినెస్ & ఇండస్ట్రీస్ కౌన్సిల్ (సీఎం సీ) పాల్గొని జార్జండ్ కౌన్సిల్ సీఎం అనుచరం చంద్రబాబు నాయుడు శ్రీమంతులను ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జార్జండ్ కౌన్సిల్ సీఎం అనుచరం చంద్రబాబు నాయుడు, జార్జండ్ కౌన్సిల్ సీఎం అనుచరం చంద్రబాబు నాయుడు, జార్జండ్ కౌన్సిల్ సీఎం అనుచరం చంద్రబాబు నాయుడు, జార్జండ్ కౌన్సిల్ సీఎం అనుచరం చంద్రబాబు నాయుడు, జార్జండ్ కౌన్సిల్ సీఎం అనుచరం చంద్రబాబు నాయుడు...

ప్రభుత్వ కృషికి ప్రజల భాగస్వామ్యం తోడైతేనే పర్యావరణ సమతుల్యత సాధ్యం

- అటవీ, పర్యావరణ, శాఖ మంత్రి శ్రీమతి కొండా సురేఖ



జార్జండ్ లో హెచ్ఎంసీ సోరెన్ అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడి రూ.600 కోట్ల భూభాగంలోకి పాల్పడి అక్కడ సంపాదించిన డబ్బును విదేశాలకు తరలించినట్లు ఈడో అధికారి తెలిపారు. జార్జండ్ లో హెచ్ఎంసీ సోరెన్ అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడి రూ.600 కోట్ల భూభాగంలోకి పాల్పడి అక్కడ సంపాదించిన డబ్బును విదేశాలకు తరలించినట్లు ఈడో అధికారి తెలిపారు.

స్వయం సహాయక సంఘాలకు పూర్వ వైభవం

రూ.60కోట్ల విలువైన బ్యాంకు లింకేజీ చెక్కులను సీఎం పంపిణీ

-ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ఆడబిడ్డలు ఆత్మగౌరవంతో బతకాలనేదే తమ ఆకాంక్ష

-ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

అదిలాబాద్ ఫిబ్రవరి 2 (ఎక్స్ ప్రెస్ స్కాన్): స్వయం సహాయక సంఘాలకు పూర్వ వైభవం తీసుకొస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం నాడు అదిలాబాద్ లో పర్యటించారు. అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన స్వయం సహాయక సంఘాల ఆత్మీయ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. స్వయం సహాయక సంఘాలకు రూ.60కోట్ల విలువైన బ్యాంకు లింకేజీ చెక్కులను సీఎం పంపిణీ చేశారు.

కెస్సాపూర్ లో సీఎం రేవంత్ -నాగోబాబు గిరిజన సాంప్రదాయంలో పూజలు

అదిలాబాద్, ఫిబ్రవరి 2: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శుక్రవారం మధ్యాహ్నం అదిలాబాద్ జిల్లా ఇండ్ర వెల్లె మండలం కెస్సాపూర్ అదివాసీల ఇల్లమ్మ నాగోబాబు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆయన వెంట చేపదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ, ఇన్ చార్జ్ మంత్రి సీతమ్మ చిట్ల సెక్రటరీ శాంతి కుమారి ఉన్నారు. నాగోబాబు ఆయం కమిటీ అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టిన సీఎం.. మెరం వంశీయులు, మహిళా సంఘాలతో సమావేశమై వారి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు.

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యనందించాలి.. మంత్రి పొన్నం

మెదక్, ఫిబ్రవరి 2: నేటినిజం ప్రతినిధి: విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యనందించాలని రాష్ట్ర రవాణా, టీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. మెదక్ జిల్లా శుప్రసాద్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ లో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాసకోండురూ ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణతో కలిసి ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. స్కూల్ లో ఉన్న సమస్యలపై విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. శుప్రసాద్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ లో 640 మంది విద్యార్థులు చదువుతున్నారు. పాఠశాల ఆవరణ శుభ్రంగా లేకపోవడం, విద్యార్థుల హాస్టల్ వసతి ఖాళీ రూం గదులు ఒక రూంలో ఉండడంతో అధికారులు సుపైకి వెళ్లి చూడగా.. ఆర్టీవో జయ చందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఖాజా మొయిసుద్దీన్, తహశీల్దార్ విజయలక్ష్మి లను పిలిపించి సమస్యలపై పరిశీలించారు. వారి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు పనిచేయమని కోరారు. పాఠశాల ఆవరణ సుదృఢం చేయమని మున్సిపల్ కమిషనర్ ఖాజా మొయిసుద్దీన్, తహశీల్దార్ విజయలక్ష్మి, ఎంపీ ఓ.పి.ఎస్. జయ చందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఖాజా మొయిసుద్దీన్, తహశీల్దార్ విజయలక్ష్మి లను పిలిపించి సమస్యలపై పరిశీలించారు. వారి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు పనిచేయమని కోరారు.

వచ్చే వారం నుంచి రూ.20కో కిలో బియ్యన్ని విక్రయించనున్న కేంద్రం

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 2 (ఎక్స్ ప్రెస్ స్కాన్): దేశంలో బియ్యం ధరలు పెరిగాయని అందరికీ చెబుతున్న మధ్యతరగతి ప్రజలకు గుడ్ న్యూస్ వచ్చింది. ఎండుకంటే ఇకపై కేంద్ర ప్రభుత్వం వచ్చే వారం నుంచి రూ.29కో కిలో బియ్యన్ని విక్రయించనున్నట్లు కేంద్రం తెలిపింది. ఆ వివరాలలో ఇప్పుడు చుద్దాం. బియ్యన్ని వచ్చే వారం నుంచి రిటైల్ మార్కెట్లో కిలో రూ.29కి కేంద్ర ప్రభుత్వం విక్రయించనుంది. ప్రతి శుక్రవారం బియ్యం నిల్వకు సంబంధించిన సమాచారం అందించాలని ఇప్పటికే వ్యాపారులకు తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేయబడుతున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ చర్యలు చేపట్టించారు. ధరలు నియంత్రించే భాగంగా ప్రభుత్వం ఈ చర్యలు చేపట్టించారు. ఫార్మ్ రెన్ ఇ కామర్స్ షాటింగ్ ఫోన్లలో కూడా విక్రయించనున్నట్లు తెలిపారు. ఫార్మ్ రెన్ ప్రస్తుతం 5, 10 కిలోల ప్యాకెట్లలో అందుబాటులో ఉంటుంది. వివిధ రకాల ఎగుమతులపై పరిమితులను ఉన్నప్పటికీ గత ఏడాదిలో బియ్యం సంకీర్ణ శోలోనే ధరలు దాదాపు 15 శాతం పెరిగాయి. ధరలను నియంత్రించేందుకు ప్రభుత్వం నేషనల్ అగ్రికల్చరల్ కోఆపరేటివ్ మార్కెటింగ్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా, నేషనల్ కన్సూమర్ కోఆపరేటివ్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా, అలాగే సెంట్రల్ సప్లై డివీజన్ రెండు సహకార సంఘాల ద్వారా రిటైల్ మార్కెట్లో సబ్సిడీ కూడిన భారత్ రైస్ ని ప్రారంభించింది.

విద్యుత్ వినియోగదారులకు కరెంట్ సమాచారం కావాలంటే...

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 2 (ఎక్స్ ప్రెస్ స్కాన్): విద్యుత్ వినియోగదారులకు విద్యుత్ వినియోగంపై నెలవారీ సమాచారం అందించాలని విద్యుత్ అధికారులు తీసుకోవాలని కోరారు. విద్యుత్ వినియోగదారులకు విద్యుత్ వినియోగంపై నెలవారీ సమాచారం అందించాలని విద్యుత్ అధికారులు కోరారు.


కోనే ప్రతి ఒక్క వస్తువు అది నకిలీదా కాదా అవగాహన కలిగి ఉండాలి

అయాత్ రెడ్ క్రాస్ ఆధ్వర్యంలో వినియోగదారుల అవగాహన కార్యక్రమం

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 2 (ఎక్స్ ప్రెస్ స్కాన్): ఇందియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ హైదరాబాద్ జిల్లా శాఖ అయాత్ రెడ్ క్రాస్ ఆధ్వర్యంలో విద్యుత్ వినియోగదారులకు విద్యుత్ వినియోగంపై నెలవారీ సమాచారం అందించాలని విద్యుత్ అధికారులు కోరారు.

నేటి కంటెంట్ - నేటికి అందం

కోరి-మొలపిక్ క్రీడలు గారవమొప్పుగ శీతకాలము లోనన నేరుగ కమిటీ పెద్దలు తీరుగ జరిపిరి జిహాన దేశములోనన



రాధా 03-2-1971 మొదటిసారి అనుయోగి ఇసానీ శీతకాలపు (3-2-2024) అయిన రోజు

సెల్:9494481210

జిల్లా కలెక్టర్ ఫిబ్రవరి 2: నేటినిజం ప్రతినిధి: దక్షిణ భారత బాలల వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో భృతీయ సైన్సర్ క్రెవంట్ వెనుకనుండే త్రీసెన్స్ ట్రీసెన్స్ ట్రీసెన్స్ లో 9వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని శ్రీమతి. జి.గయత్రి దక్షిణ భారత సైన్సర్ జరిగిన బాలల వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో ప్రతిభ చూపించి సొత్తు అందించారు.

జిల్లా కలెక్టర్ ఫిబ్రవరి 2: నేటినిజం ప్రతినిధి: దక్షిణ భారత బాలల వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో భృతీయ సైన్సర్ క్రెవంట్ వెనుకనుండే త్రీసెన్స్ ట్రీసెన్స్ లో 9వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని శ్రీమతి. జి.గయత్రి దక్షిణ భారత సైన్సర్ జరిగిన బాలల వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో ప్రతిభ చూపించి సొత్తు అందించారు.

కృష్ణా బోర్డు ప్రాజెక్టుల నిర్వాహణ..

- ఒప్పుకున్న తెలుగు రాష్ట్రాలు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): శ్రీశైలం, నాగార్జున సాగర్ ప్రాజెక్టుల నిర్వాహణను కృష్ణా బోర్డు అప్పగించేందుకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలు అంగీకారం తెలిపాయి. గురువారం ఉమ్మడి ప్రాజెక్టులను కృష్ణా బోర్డుకు అప్పగింపమని కోసం మహావేళల జరిగింది. కేంద్ర జలపరంగా శాఖ కార్యదర్శి ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 17వ తేదీన జరిగిన సమావేశానికి కొనసాగింపుగా ఈ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రాజెక్టుల నిర్వహణను కృష్ణా బోర్డుకు అప్పగించేందుకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలు అంగీకరించాయి. అలాగే నీటి వాటా పంపకం కోసం ప్రాజెక్టులపై ఏర్పాటు చేయాలని సమావేశంలో నిర్ణయించారు. దీంతో నాగార్జున కేటాయింపుపై ప్రాజెక్టులపై నిర్ణయం తీసుకోవచ్చును.

మార్చిగా అప్పగించలేదు... కేవలం తెలంగాణ ఈఎన్టీ ప్రాజెక్టుల అవరేటింగ్ అంశం కోసం తెలంగాణ ఒప్పుకుంది తెలిపారు.

భారత్ పరిధిలో మొత్తం 15 ఓ.టి.ఎల్ 9 తెలంగాణ, 6 ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉన్నాయని ఏపీ

ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల (ఇవి) పర్యావరణాన్ని బలోపేతం చేసేందుకు ప్రతిష్ఠాత్మక ప్రణాళికను ప్రకటించిన ప్రభుత్వం

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 2: నిలకడైన రవాణా దిశగా పరివర్తన కోసం ప్రభుత్వం ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలను ప్రోత్సహించే ప్రణాళికను ప్రకటించింది. ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల పరిధిని విస్తరించే ద్వారా వ్యవస్థను బలోపేతం చేసే ప్రతిష్ఠాత్మక ప్రణాళికను ప్రకటించింది. ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల పరిధిని విస్తరించే ద్వారా వ్యవస్థను బలోపేతం చేసే ప్రతిష్ఠాత్మక ప్రణాళికను ప్రకటించింది. ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల పరిధిని విస్తరించే ద్వారా వ్యవస్థను బలోపేతం చేసే ప్రతిష్ఠాత్మక ప్రణాళికను ప్రకటించింది.

50 రోజుల్లోనే అసంతృప్తి.. ఇదే రేవంత్ ఘనత - కెటిఆర్

- అభివృద్ధిలకు సాయం అటకెక్కిందా!

కృష్ణా జిల్లాలో మా వాటా ఎంత అంటే తెలుసుకోవాలి. మన వాటా తెలుసుకోవాలనే కోరికతోనే అసంతృప్తి అవుతుంది. మన ప్రయోజనాలను కాంగ్రెస్ కేంద్రానికే తాకట్టు పెట్టింది. అందుకే జాతీయ పార్టీలను నిలదీయాలంటే బీఆర్ఎస్ ఉండాలి. తెలంగాణ ప్రయోజనాలను కాపాడాలంటే బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు ఉండాలి.

- అప్పుడే ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత

- 50 రోజుల్లోనే జనాల్లో అసంతృప్తి - మహిళల మధ్య కొట్లాటలు - ఆటోలు తగలదు అంటున్న డ్రైవర్లు - 420 హోమియల్ సెంటర్లుగా... - మాదు అదుగులు లేని వృత్తి అంటూ సీరియస్.. - కేసీఆర్పై వ్యాఖ్యలపై కేటీఆర్ కాంటర్.. మేధుల్ అసెంబ్లీ నేతలతో సమాక్ష



బి.ఆర్.యస్.పార్టీ మేధుల్ నియోజకవర్గం సమావేశం దృశ్యం

పీఎస్ఆర్ ట్రస్ట్ ద్వారా గ్రామీణ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తున్నాం...

- ఇప్పటికే ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా వాలీబాల్, క్రికెట్ కిట్లను అందించాం - పీఎస్ఆర్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభోత్సవంలో తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి



ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 2: (నేటిదిని) గ్రామీణ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించే ఉద్దేశంతో పీఎస్ఆర్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ పేరిట పాల్వంచ నియోజకవర్గం వద్ద ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా గ్రామీణ క్రీడాకారులకు వాలీబాల్, క్రికెట్ కిట్లను అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రామీణ క్రీడాకారులకు వాలీబాల్, క్రికెట్ కిట్లను అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రామీణ క్రీడాకారులకు వాలీబాల్, క్రికెట్ కిట్లను అందించడం జరిగింది.

కడప నుండి ఆటోలను తగలేస్తున్నాం. హోమియల్ అమలు చేయలేక సీఎం రేవంత్ చేతులెత్తేశారని కేటీఆర్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో ఆటోడ్రైవర్లు కడుపుమండి ఆటోలు తగలే డ్రైవర్ల పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు.

కడప నుండి ఆటోలను తగలేస్తున్నాం. హోమియల్ అమలు చేయలేక సీఎం రేవంత్ చేతులెత్తేశారని కేటీఆర్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో ఆటోడ్రైవర్లు కడుపుమండి ఆటోలు తగలే డ్రైవర్ల పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు.

అందరి సహకారంతో శ్రీకాకుళం నగరాభివృద్ధి - నూతన కమిషనరీ తమిమ్

శ్రీకాకుళం, ఫిబ్రవరి 2: అందరి సహకారంతో నగరాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్నాం. నూతన కమిషనరీ తమిమ్ అందింది. అందుకు సహకారం కోరుకుంటున్నాం.

పశుసంవరక మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధి నిధి పొడిగించునకు మంత్రివరం ఆమోదం

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 2: 2025-26 వరకు మరో మూడేళ్లపాటు రూ. 29,610.25 కోట్లతో ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ డెవలప్ మెంట్ ఫండ్ (ఐ డీ ఎఫ్) కింద అమలు చేయనున్న పశుసంవరక మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధి నిధి (ఐ హెచ్ ఐ డీ ఎఫ్) కొనసాగింపునకు ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ అధ్యక్షతన జరిగిన కేంద్ర మంత్రివరం ఆమోదం తెలిపింది. ఈ పథకం పాలనలో కోఆపరేటివ్ డెవలప్ మెంట్ కార్యారంభం (ఎన్ డీ టీ), నాణ్యత మరియు ఎన్ డీ టీ నుండి 90% వరకు రుణం కల్పిస్తుంది. రెండు సంవత్సరాల మారడోర్యంతో సహా 8 సంవత్సరాల పాటు 3% వడ్డీ రాయితీని భారత ప్రభుత్వం అందిస్తుంది. ఎం.టి.డి, వ్యక్తులు, ప్రైవేట్ సెక్టరు, ఎన్ డీ టీ, ఎం డీ టీ ఎం ఈ, సెక్షన్ 80సెలను ఈ పథకానికి అర్హులు. డెయిరీ సహకార సంఘాలకు కూడా డెయిరీ ఫ్లాంట్ల అభివృద్ధికి, బలోపేతం కోసం ప్రయోజనాలను పొందుతాయి.

భారతదేశానికి, యునైటెడ్ అరబ్ ఎమిరేట్స్ కు మధ్య ద్వైపాక్షిక పెట్టుబడి ఒడంబడికపై సంతకాలు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 2: భారత గణతంత్ర ప్రభుత్వం కి మరయు యునైటెడ్ అరబ్ ఎమిరేట్స్ ప్రభుత్వం కి మధ్య ఒక ద్వైపాక్షిక పెట్టుబడి ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకోవడానికి మరయు ఎమిరేట్స్ ఉమ్మడి ప్రభుత్వం పరచడానికి ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ అధ్యక్షతన ఈ రోజు సమావేశమైన కేంద్ర మంత్రిమండలి తన ఆమోదాన్ని తెలియ జేసింది

ప్రజలు తమ ఆరాంక్షలను నెరవేర్చుకునేందుకు అధిక వృద్ధితో ఆర్థిక వ్యవస్థను బలోపేతం చేసేందుకు, ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 2: ప్రజలు తమ ఆరాంక్షలను నెరవేర్చుకునేందుకు అధిక వృద్ధితో ఆర్థిక వ్యవస్థను బలోపేతం చేసేందుకు, ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది. ప్రజల కోరికలను మరయు అధిక వృద్ధితో ఆర్థిక వ్యవస్థను బలోపేతం చేసేందుకు, ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది.

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 2: టి.డి.పి అధినేత చంద్రబాబు సీమిడు సారా భువనేశ్వరి 'నిజం గెలవాలి' యాత్ర కొనసాగిస్తోంది. దీనిలో భాగంగా శ్రీ పొట్టిరాములు నెల్లూరు జిల్లా అత్యంత నియోజకవర్గంలోని అభివృద్ధి కోసం అనుచిత వ్యవస్థలను అభివృద్ధి చేయాలని కోరుతున్నారు.

యాటకల్లులో విషాదం.. అక్కాచెల్లెళ్ల ఆత్మహత్య..

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 2: ఒకే కుటుంబానికి చెందిన అక్కాచెల్లెళ్ల ఆత్మహత్య జరిగింది. యాటకల్లులో ఉన్న ఓ ఇంట్లో ఈ ఘటం జరిగింది. యాటకల్లులో ఉన్న ఓ ఇంట్లో ఈ ఘటం జరిగింది.

ప్రభుత్వం మరింత సమగ్రమైన 'జిడిపి'పై దృష్టి

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 2: 'సాధారణ జీవిత-వ్యవస్థ' పరంగా అధిక వృద్ధిని అందించడమే కాకుండా, ప్రభుత్వం మరింత సమగ్రమైన 'జిడిపి' అంటే 'పరిపాలన, అభివృద్ధి, పనితీరు' వంటివి సమానంగా దృష్టి సారించింది' అని కేంద్ర ఆర్థిక, కార్యరేఖ వ్యవహారాల మంత్రి శ్రీమతి నిర్మలా సీతారామన్ తెలిపారు. భవిష్యత్తులో మంత గొప్ప ఆకాంక్షలతో ప్రజలు మెరుగైన జీవితాన్ని అనుభవించాలి. ప్రభుత్వం సాధారణ జీవిత-వ్యవస్థను ప్రోత్సహించి, ప్రజల జీవన స్థాయిని అభివృద్ధి చేయాలి.

రూ. 1.66 లక్షల కోట్లకు చేరిన సగటు నెలవారీ స్థూల జిఎస్టి వసూలు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 2: భారతదేశంలో భూగర్భీయమైన వనరుల సమృద్ధిని వికేంద్రం చేయడం ద్వారా జిఎస్టి వసూలు, పరిశోధన, పరిశోధన అనుసంహారాన్ని తగ్గించేందుకు గురువారం నాడు 2024-25 మధ్యంతర బడ్జెట్ను సమర్పించారు. రూ. 1.66 లక్షల కోట్లకు చేరిన సగటు నెలవారీ స్థూల జిఎస్టి వసూలు అన్నది ప్రధాన విజయం. 2022-23 వరకు రాష్ట్రాలకు విడుదల చేసిన పరిపాలనా సహకారం, 94 శాతం అగ్ర శ్రేణి వర్గం ఉన్న సామాజిక మెరుగైన మార్గాలు చేపట్టారు. ఒక ప్రముఖ కన్సల్టింగ్ సంస్థ ఆడిటల్ చేపట్టిన ప్రకారం, 94 శాతం అగ్ర శ్రేణి వర్గం ఉన్న సామాజిక మెరుగైన మార్గాలు చేపట్టారు.

అమృత్ వీధి - యువత సాధికారతకు ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది : కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 2: కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి శ్రీమతి నిర్మలా సీతారామన్ ఈ రోజు పార్లమెంట్లో 2024-25 మధ్యంతర బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టారు. యువతకు అమృత్ వీధి, యువశక్తిని శక్తివంతం చేయడానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది.

